

Најбољи тенисер света Новак Ђоковић објавио је саопштење поводом бројних информација које су се појавиле последњих дана, због којих и даље постоји могућност да му аустралијска виза буде укинута.

Ђоковић је у Аустралију стигао прошле недеље на основу медицинског изузећа јер није вакцинисан против коронавируса, а виза му је одмах по доласку у Мелбурн поништена. Као разлог је наведено то да то што је прележао коронавирус није довољан основ за визу, због чега је пет дана провео у смештају намењеном за азиланте.

[_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ View this post on Instagram _](#)
[_ _ _](#)
_ _
[_ _ _](#)
_ _
[_ _ _](#)
_ _
[_ _ _](#)
_ _
[_ _ _](#)
_ _
[_ _ _](#)
_ _
[_ _ _](#)
_ _
[_ _ _](#)
_ _
[_ _ _](#)
_ _
[_ _ _](#)
_ _
[_ _ _](#)
_ _

-
-

[A post shared by Novak Djokovic \(@djokernole\)](#)

Први рекет света је у понедељак извојевао победу пред судом, који му је одобрио визу, али и даље постоји могућност да министар за имиграције Алекс Хок донесе одлуку супротну томе и депортује га. Откако је изашао на слободу, Ђоковић је почео са тренинзима у Мелбурну у нади да ће моћи да покуша да освоји 10. титулу на Аустралијан Опену, који почиње у четвртак.

После одлуке суда да му дозволи боравак у Аустралији сви документи који се тичу његових позитивних и негативних тестова, као и формулара за визу, постали су јавно доступни, а у њима је било много конфузних информација. Оне су биле у вези са тиме када је тачно био позитиван, како је био у јавности упркос томе, где је тачно боравио од тада до доласка у Аустралију, а у свом саопштењу се осврнуо на све то.

„Желим да се огласим поводом континуираних погрешних информација о мојим активностима и присуству догађајима који су претходили мом позитивном тесту на коронавирус.

То су погрешне информације које морају да буду демантоване, посебно у интересу ублажавања забринутости јавности око мог боравка у Аустралији, као и да бих појаснио ствари које су штетне и забрињавајуће за моју породицу.

Желим да нагласим да сам се изузетно трудио да се постарам за безбедност свих, као и да се придржавам тестирања.

Присуствовао сам кошаркашкој утакмици у Београду 14. децембра после које су се појавиле информације да су бројне особе биле позитивне на коронавирус. Иако нисам имао симптоме коронавируса одрадио сам брзи антигенски тест 16. децембра, који је био негативан, а због опреза такође сам урадио и ПЦР тест истог дана.

Следећег дана сам присуствовао тениском догађају у Београду да бих уручио пехаре деци и одрадио сам брзи антигенски тест, који је био негативан.

Нисам имао симптоме, осећао сам се добро и нисам добио обавештење о позитивном ПЦР тесту до краја тог дешавања.

Наредног дана, 18. децембра, био сам у свом тениском центру у Београду да бих испунио своје обавезе према 'Л'екипу' у виду интервјуа и сликања. Отказао сам све остале обавезе осим интервјуа за 'Л'екип'.

Осетио сам обавезу да одрадим интервју за Л'екип јер нисам желео да изневерим новинара, али сам се постарао да држим прописану дистанцу и носио сам маску све време, осим када су ме сликали.

Иако сам отишао кући после интервјуа да бих се изоловао на неопходан период, када сада размислим, то је била грешка и прихватам да је требало да одложим ту обавезу.

Што се тиче детаља путовања, попунио их је мој пратећи тим у моје име, што сам и рекао имиграционим службеницима по доласку, а мој агент се искрено извињава за административну грешку јер је означио погрешну ставку о путовањима пре доласка у Аустралију. То је била људска грешка и дефинитивно ненамерна. Живимо у изазовним временима, у глобалној пандемији и понекад грешке могу да се десе. Данас је мој тим доставио додатне информације Влади Аустралије да би се разјаснила та ситуација.

И иако сам осетио да је важно да се појасним погрешне информације нећу износити никакве даље коментаре из поштовања према Влади Аустралије и њеним властима и тренутном процесу.

Увек је част и привилегија играти на Аустралијан Опену. Аустралијан Опен воле играчи, навијачи и заједница, не само у Викторији и Аустралији, већ широм света, и само желим

да имам прилику да се борим са најбољим тенисерима на свету и играм пред једном од најбољих публика на свету“, стоји у саопштењу.

Ђоковић је, очекивано, постављен за првог носиоца на првом Грен слему сезоне, а жреб је заказан за четвртак. Такмичење на Аустралијан Опену почиње у понедељак.

(Н1)